

Errata

01.06.2010

- Equation (5.10) on page 74, the second integral: The integral is over $\int_x \int_z$ as given by the variables of integration, not $\int_z \int_y$.
- Figure 5.10(a) on page 87, the caption should be: “Travel time to the second 3DCV”, not “Travel time to the fifth 3DCV”.
- Appendix A on page 159 on the 5th last line, the text should be: “the mean square displacement for a single event becomes $\overline{\delta^2} = \overline{(\Delta X)^2}/N$ ”, not $\overline{\delta^2} = N(\Delta X)^2$.
- Appendix A on page 159, first line after the equation (A.1): $\overline{(\Delta X)^2}$ is the mean square displacement of *all* rearrangement events during t , not the “mean square displacement of a given rearrangement event”.

03.06.2010

- On page 13, Eq. (2.7): The integral is over $\int_{-\infty}^{\infty}$, obviously not $\int_{+\infty}^{\infty}$.
- On page 41, second full paragraph starting with “Alternatively,”: the method is backward Euler, not forward Euler.